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Миграната је све више на граници Македоније и Србије, а проблема због њих има и на
граничном прелазу Батровци.

  

  

Избеглице из Македоније тренутно не могу да уђу у Србију, јавља репортер Б92 који се
налази у Табановцима. 

  

Овим је практично заустављен пут избеглица и за сада није позната до када ће
избеглице моћи да наставе пут. 

  

Воз који је требало да дође по мигранте у Македонију није дошао. 

 1 / 3



Све већи број миграната на македонско-српској граници, а на Батровцима колапс
среда, 24 фебруар 2016 19:24

  

Како наводи репортер Б92, ситуација на граници је мирна, али је све већи број
избеглице. 

  

Македоније у два транзитна центра који се налазе у Ђевђелији и Табановцима може да
збрине 2.000 људи. 

  

Колона камиона дуга око осам километара на прелазу Батровци претпоставља се да је
настала због пооштрене контроле возача и возила. 

  

Возачи кажу да полиција строго проверава да ли су возачи провели у протеклих шест
месеци дуже од 90 дана у ЕУ и ако јесу, враћају их. 

  

У Адашевцима на стотине миграната и неколико аутобуса чекају од јуче. Аутобуси са
избеглицама треба да крену ка Шиду, али из Хрватске воз за избеглице није стигао. 

  

Македонском пругом неки мигранти се враћају одакле су дошли. Неки се пак надају
одласку у земље западне Европе. Иако транзитни, центар у Табановцима на северу
Македоније постао је прихватни центар за мигранте из Ирака и Авганистана који за сада
не могу у Србију. Неки су баш из Србије послати овде, управник центра не зна како. 

  

"Оно што је проблем - 320 људи дошло нелегално из Србије и на неки начин илегално се
ушуњало, не знам одакле су враћени. Има начина ако се враћа, шта би било да ми ових
750 вратимо. Јел то хумано - није", каже Горан Стојановски, руководилац центра. 

  

Да услови живота овде нису хумани сматра и Тејмур из Авганистана који је већ 5 дана са
четворочланом породицом у овом контејнеру 

  

"Граница са Србијом је затворена, чекамо да се отвори. Желимо на запад, која год
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земља жели да нас прихвати", каже он. 

  

Иако надлежни тврде да смештајних капацитета има довољно, многи спавају напољу.
Слична је ситуација и са личном хигијеном 

  

Тушева нема, али хране и гардеробе има, поручују из Црвеног крста. 

  

Иако су све нервознији јер их је све висе и не знају када це и куда, мигранти мирно
цекају у реду за свој оброк. 

  

"Имали смо групе које су враћене из Хрватске овде, део их се вратио у земљу", каже
волонтерка. 

  

Има и оних којима није ништа јасно па имају питање за лидере западних земаља. 

  

Свакога дана возови долазе из Ђевђелије, касније пут настављају ка Србији. То међутим
важи само за оне из Сирије, Авганистанци и Ирачани на пут ка западу мораће да
сачекају. Још колико - не зна се.

  

(Б92)
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